

衡阳同运 三湘共赢

湖南省第十三届运动会新主题口号、会徽、吉祥物启用

■本报记者 朱嘉林

本报讯 记者近日从湖南省第十三届运动会衡阳筹委会办公室获悉,经与邵阳市共同研讨,并报省体育局审核同意,正式启用省第十三届运动会新主题口号、会徽、吉祥物。

主题口号:

衡阳同运、三湘共赢

会徽说明:

湖南省第十三届运动会会徽主题为“衡邵同运、三湘共赢”。主题来源于两个联袂承办省运会的城市:衡阳、邵阳。整体构图是数字13,代表第十三届湖南省运动会。由三个元素组成:红色的体育圣火,寓意湖南体育事业的红红火火;展翅飞翔的大雁,构成数字1,代表行稳致远、奋勇争先,全力打造名副其实省域副中心、最美地级市的衡阳;奔跑造型的邵阳首拼字母S,构成了数字3。

代表正加快对外开放,加速建设“两中心一枢纽”的邵阳。会徽整体寓意为吉祥圣火照耀下的衡阳、邵阳,同办省运,共铸辉煌。

吉祥物说明:

湖南省第十三届运动会吉祥物“衡邵吉娃”——衡娃、邵娃。名称来源两个联袂举办省运会的城市:衡阳、邵阳。

整体构图由衡山枫叶、邵阳紫薇花和金牌形状的会徽图案为主导,以衡山、崀山等著名景点为主要元素。采用拟人手法,塑造了两个生动活泼的卡通人物,张开双臂喜迎全省运动健儿与嘉宾。色彩采用橘色与绿色,彰显“丰收之运”“绿色之运”等生态文明的办会理念。

吉祥物图案造型简洁、色彩明快,活泼可爱、动静和谐,体现了本届运动会积极向上、友谊进取的精神风貌,也充分彰显了“衡邵同运、三湘共赢”的省运主题。



2018·衡阳·邵阳
湖南省第十三届运动会
The 13th Sports Games of Hunan



会徽

吉祥物

台风“摩羯”赶来送清凉

16日、17日两天,我市酷暑天气将得到短暂缓解

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈德桥

本报讯 汗流浃背的时候,是否特别惦记台风?12日下午4时,我市气象部门发布了高温黄色预警,预计13日、14日高温依然倔强,最高气温仍将是37℃或38℃轮流“坐庄”。不过,受台风“摩羯”影响,16日起,我市将迎来降温降水及大风天气,酷暑将得到短暂缓解。

监测实录显示,12日极端最高气温达38.3℃,出现在衡阳;市城区则为36.4℃。天气预报员称,15日,受东风气流扰动影响,天气形势不稳定,午后,局地多雷阵雨出没,大家要注意防范短时强降水和雷雨大风的影响;受台风“摩羯”外围云系的影响,16日起,高温天就能得到短暂缓解,在风雨的打压下,16日、17日两天,迎来降温降水及大风天气,以阵雨天气为主,最高气温将跌至34℃左右,淡出高温。18日,台风逐渐离场,气温又将飙升回升,眼下,虽然已立秋,但立秋不等于入秋,大家仍应注意防暑降温。

“爱心冰箱”现身衡东街头

由近50家爱心企业商家赞助,供环卫工、交警和城管免费饮用



▲“爱心冰箱”成为衡东街头一道“美景”

◀“爱心冰箱”为环卫工、交警、城管送清凉

■本报记者 谭晓波
通讯员 李磊 阳程杰

本报讯 8月10日上午,烈日炎炎。衡东县街头几名环卫工人正站在一台贴有“爱心补给站”的冰箱前吃着西瓜,虽然汗水湿透了工作服,可此时的他们看起来非常惬意满足。

“这项活动实在来得太及时了,这么热的天清扫完成后能喝上一瓶冰水、吃

一块冰西瓜很舒服,真的很感谢县委政府的关心!”环卫工人谷阿姨激动地说。

让环卫工人谷阿姨大为称赞的是,由衡东县文明办指导,洣水志愿者协会、58同城联合主办,该县近50家爱心企业(商家)共同赞助的“送清凉,献爱心”关爱环卫工人、交通警察、城管活动。

据了解,目前,在衡东县的街道主要路口、人口集中处已放置了8台“爱心冰箱”,由志愿者值守并分发冰冻和常温矿

泉水、西瓜、牛奶、饮料供工作中的环卫工人、交警和城管免费饮用。此外,城区还设立了18个爱心驿站,供他们工作之余乘凉、休息,并免费提供矿泉水;部分爱心企业还为环卫工人提供免费体检、爱心理发、免费看电影等爱心服务;400余名环卫工人每人近期还将收到了一份内含防暑降温物资的爱心清凉包。此次活动将一直持续到9月30日。

范家庭到场,向现场观众讲述他们对于爱情的领悟与夫妻相处的经验。同时,活动流程动静结合,动有“镜中‘悟’情”“‘三生有幸’等环节,让广大单身青年在轻松、浪漫、温馨中寻找属于自己的幸福爱情。

据介绍,届时,活动现场将用山、云、桃花树、仿古灯等搭配粉红色系列道具,营造浪漫的视觉效果;邀请全国道德模

园林部门发出全民“抗旱保绿”倡议

大家都来给房前屋后的花木浇水



园林工昼夜轮班给花草树木浇水

■文/图 本报记者 胡亚华
通讯员 文仕春

本报讯 12日,市园林部门发出倡议,提一桶水,浇一株树,保一棵苗,护一片绿,眼下,园林绿化抗旱形势严峻,希望大伙齐动手,共抗旱,保护绿色家园。

由于持续一个多月的高温炙烤,眼下城区不少绿化带苗木“吃了上顿愁下顿”,为确保城区绿化苗木安全度夏,市园林局发出了全民“抗旱保绿”倡议,希望大家行动起来,给沿街的绿地苗木花草等浇水,共同爱护城市绿色。

“今年入夏以来,高温天数多,这对全市的绿化苗木来说都是一场大‘烤’验,浇水保苗已成为当前绿化工作的重中之重。”市园林局有关负责人介绍说,目前,城区共有50多辆绿化洒水车奔波在路上,300余名园林职工昼夜奋战在抗旱一线,经过不懈努力,城区园林花草暂未出现干旱死苗现象。

统计数据显示,目前,城区绿地养护面积达200余万平方米,但配置自动滴灌设施的仅占20%左右,大部分绿地花草仍然靠人工浇灌,道路树木及立体绿化抗旱养护的压力非常大。为有效避免植物水分高蒸发,园林职工每天下午3点至次日上午11点,分班轮流通宵作业,力争让城区每条道路、每个养护区块的花草树木,在24小时之内浇水一次。

市园林部门倡议全体市民行动起来,在各自生活、工作的环境里,提一桶水,为房前屋后的树木花草浇水,尤其在清晨、夜间给绿化苗木多浇一盆水,为抗旱保绿贡献一份力量。

七夕节,南岳山顶“不见不散”

快来“山盟之约 绽放今生”大型古装游园会寻找幸福

■本报记者 刘思远
通讯员 文兰

本报讯 记者日前从南岳区旅游部门获悉,七夕节当天,该区将在“中国南方最佳观星地”——南岳衡山之巅举办“山盟之约 绽放今生”大型古装游园会,

活动包括“一约·寻·情”“镜中·悟·情”“感动七夕”“千里·书·情”“‘三生·有幸’等环节,让广大单身青年在轻松、浪漫、温馨中寻找属于自己的幸福爱情。

据介绍,届时,活动现场将用山、云、桃花树、仿古灯等搭配粉红色系列道具,

营造浪漫的视觉效果;邀请全国道德模